Załącznik nr 1


FORMULARZ ZGŁOSZENIOWY o tytuł najlepszej grupy wolontariackiej 2018/19”. 

„Wolontariat – podaj dalej”.
 Formularz można przesyłać na adres e-mail konkurs.caritas@gmail.com, listownie lub przynieść osobiście do siedziby Caritas w Sosnowcu przy ulicy Korczaka 5.
1.Nazwa szkoły zgłaszającej grupę do konkursu: 

2. Adres, telefon, e-mail szkoły:

3. Imię i nazwisko dyrektora placówki:

4. Osoba reprezentująca szkołę w kontaktach z organizatorem konkursu; telefon, e-mail:

5. Imię i nazwisko, telefon opiekuna grupy wolontariackiej, nazwa grupy, rok od którego działa:  

Do formularza zgłoszeniowego należy dołączyć opis działalności wolontariackiej
 za rok szkolny 2018/19 i prezentację multimedialną.
Opis działalności powinien być zamieszczony na max. 3 stronach maszynopisu. Opis może mieć dowolną formułę np. wspomnienie, relacja, pamiętnik. Czas trwania prezentacji multimedialnej nie powinien przekraczać 5 minut.
Formularz wraz z dołączonym opisem działalności i prezentacją nominowanej grupy wolontariackiej należy przesłać lub dostarczyć do dnia  31 października 2019 r. Zgłoszenia, które wpłyną po wyznaczonym terminie nie będą oceniane.

Wypełnienie i przesłanie tego formularza organizatorowi oznacza wyrażenie zgody na przetwarzanie nadesłanych materiałów zgodnie z  ustawą z dnia 10 maja 2018 roku o ochronie danych osobowych (Dz. Ustaw z 2018, poz. 1000) oraz zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (RODO)).
data, miejscowość


   pieczątka szkoły



podpis zgłaszającego
